各 位

会 社 名 株式会社 鉄 人 化 計 画 代表者名 代表取締役社長 日野 洋一 (コード番号:2404 東証マザーズ) 問合せ先 常務取締役管理本部長 浦野 敏男 (Tel.03-5773-9184)

子会社の吸収合併による抱合せ株式消滅差益の発生に関するお知らせ

当社は、平成23年1月20日の「当社完全子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、平成23年3月1日に当社の100%子会社であった株式会社アイディアラボを吸収合併いたしました。当該合併による「抱合せ株式消滅差益」の発生額が確定しましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 内容

合併効力発生日(平成23年3月1日)における被合併会社株式会社アイディアラボから受け入れた純資産と、当社が所有する同社株式の帳簿価額との差額を企業結合会計基準の適用により、「抱合せ株式消滅差益」として特別利益に計上致します。

- (1) 特別利益の額: 45 百万円(抱合せ株式消滅差益)
- (2) 発 生 日: 平成23年3月1日

2. 業績に与える影響

(1) 個別決算

平成 23 年 8 月期決算において、特別利益(抱合せ株式消滅差益) 45 百万円を計上致します。なお、当該特別利益の業績に与える影響につきましては、その他の要因も含めた総合的な判断により、必要に応じて、速やかに開示致します。

(2) 連結決算

被合併会社株式会社アイディアラボは連結子会社であった為、連結決算に与える影響はありません。

以上